
                        

 

 

Eko škola 

Osnovna škola Viktor Kovačić Hum na Sutli 

Projekt: Veliki lov na bilje 

 

 U školskoj godini 2017./2018. i naša škola Osnovna škola Viktora Kovačića Hum na Sutli 

priključila se projektu Veliki lov na bilje. Učenici su se veselili projektu, pa smo naravno i više vremena 

provodili na otvorenom u okružju škole. Nakon toga su učenici sami započeli proučavati biljke i 

životinje oko škole, tražiti zanimljivosti na internetu, crtati ih i upoznavati i druge vršnjake s istima. 

Počeli su slikati živa bića u okružju škole pa smo na svakom satu na pametnoj ploči tražili koja su to 

živa bića i zanimljivosti o tome kako se hrane, način života, preživljavanja. Meni kao voditelju je to 

definitivno vrhunac projekta. 

Proveli smo ankete o biološkoj raznolikosti, šetnje za razmišljanje, sadnja biljaka ( perunika, bazga, 

sjemenja biljaka). Obrada gredica u školskom vrtu. Napravili smo natpise sa imenima biljaka i dio 

postavili oko škole. Radili smo indentifikacijske kartice za pojedine biljke. Napravili smo maketu 

okružja škole.  

        Sadnja biljaka – iz obližnje šume donijeli smo sadnice bazge i kupina, to smo posadili uz školski 

vrt , nismo pronašli glog , ali nam je jedan roditelj rekao da će nam pomoći da i njega posadimo 

najesen. U učionicama smo posadili sjemenje različitih biljaka, a sad na proljeće smo dobili dvije 

gredice u školskom vrtu gdje smo posadili luk i mrkvu, pa se i o tome brinemo.  U cvjetnjak smo 

posadili perunike sa bojom cvjetova koju još nismo imali. Skupljali smo koprive i posušili ih za čaj i 

varivo i prefini kruh koje nam sprema kuharica u školskoj kuhinji. 

Učenici naše škole su u jednom drugom projektu imenovali biljke u našem okružju. Mi smo bili 

kreativni i radili tablice na kartonu sa crtežom i nazivom biljke i dio smo postavili , iako će nam jedan 

od kumova eko škole napraviti metalne da ih postavimo oko škole. Pošto su one u izradi njih još 

nismo postavili , ali budemo do kraja školske godine. Možemo reći da smo napravili velik broj 

indentifikacijskih kartica za naše biljke pa i ove nove koje smo mi posadili. Mi smo isto tako dodali 

osim podataka o imenu, izgledu , staništu u zanimljivosti i recepte za pojedine biljke. 

Uživali smo u projektu i radujemo se nekoj novoj avanturi. 

Detektivi u Velikom lovu na bilje 

 

 

 


